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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)
4 ساعت و 54 دقیقه معادل با عدد مخلوط ..................... بوده و به طور قریی برابر با ..................... ی باشد.

پاسخ :

. 6
(10 نمره)
 7 دقیقه و  12انیه معادل با عدد مخلوط ..................... بوده و به طور قریی برابر با ..................... ی باشد.

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)
 5 دقیقه و  49انیه معادل با عدد مخلوط ..................... بوده و به طور قریی برابر با ..................... ی باشد.

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
کدام یک از اعداد بن 3 و 4 نیست؟

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)
در یک پارکینگ روی هم 18 دوچرخه و اتومبل وجود دارد. اگر تعداد چرخ ها روی هم  60ا باشد در ان پارکینگ چند دوچرخه و

چند اتومبل وجود دارد؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
کدام یک از عدد مخلوط زر مربوط به عبارت رو به رو ی باشد؟

پاسخ :
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